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§  122 KFKS-2023-01008 

Motion - Utred en fotbollshall på Nacka IP (-) 

Inkom den 16 oktober 2023 av Christina Ståldal, (-) 
 

Beslut 

Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar följande. 

Kommunfullmäktige noterar att det redan pågår ett arbete som uppfyller intentionerna 

bakom förslagen i motionen. Motionen är därmed färdigbehandlad.  

Sammanfattning av ärendet 

I motionen föreslås att kommunen ska utreda vad en fotbollshall på Nacka IP borde 

innehålla och hur den skulle kunna finansieras. 

Motionen har behandlats på fritidsnämndens sammanträde den 20 mars 2024. 

I nuläget pågår en översyn av strukturplanen för Järlahöjden som beräknas vara färdig 

innan sommaren 2024. I det arbetet utreds flera olika alternativ varav ett av dessa är att 

inrymma en av elvaspelarplanerna i en fotbollshall. 

Handlingar i ärendet 

Tjänsteskrivelse den 2 april 2024 

Bilaga 1 – Motionen 

Bilaga 2 – Protokollsutdrag från fritidsnämndens sammanträde den 20 mars 2024 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterade att det bara fanns ett förslag till beslut – förslaget från 

kommunstyrelsens arbetsutskott – och fann att kommunstyrelsen hade beslutat i enlighet 

med detta förslag. 

 

Protokollsanteckning 

Mikael Carlsson lät anteckna följande till protokollet för Nackalistan:  

”Nackalistan har i vårt budgetförslag med att anlägga ett idrottskluster på Järlahöjden. 

Inom ramen för detta vill vi (enligt budgetförslaget) ersätta de befintliga två 11-

spelarplanerna, varav en är inuti fotbollstältet som visat sig ha problem med farliga 

kemikalier i luften. Vi vill i stället anlägga två nya 11-spelarplaner varav en matcharena för 

Nackaklubbarnas träning och matcher på eftermiddagar och kvällar samt uthyrning till 
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storklubbar på dagtid. Nackalistan vill utreda möjligheten att denna matcharena inryms i en 

fotbollshall. Att kunna få en fotbollshall som erbjuder bra förhållande för träning och 

match under hela året skulle vara ett välkommet tillskott i Nacka. I svaret på motionen 

skriver kultur- och fritidsenheten skriver att de är angelägna om att möjligheterna kring en 

fotbollshall utreds i synkronisering med den övergripande planeringen för Järlahöjden för 

att lösningen ska bli bästa möjliga sett till helheten. Det går helt i linje med Nackalistans 

budgetförslag. Vi ställer oss bakom enhetens skrivning, kommer att verka för att 

utredningen kommer till stånd och kommer även att noga följa och granska denna.” 
Tomas Ottosson lät anteckna följande till protokollet för Vänsterpartiet: 

”Vänsterpartiet inväntar översynen av strukturplanen för Järlahöjden som beräknas vara 

färdig innan sommaren 2024. Det är viktigt att det tas ett helhetsgrepp av idrottsytorna på 

Järlahöjden då det idag är stor brist på idrottsytor i hela Nacka.  Även om eventuella 

framtida idrottsytor kommer att geografiskt lokaliseras på Järlahöjden kommer deras 

utformning att påverka möjligheterna till idrott för barn och unga i hela Nacka.” 
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